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     月   日  

きそシート２  問題用紙  年  組  番  名前  

答えは、解
かい

答
とう

用紙の解答らんに書きましょう。 

 

(一) しまなみ海
かい

道
どう

にある来
くる

島
しま

海
かい

峡
きょう

大
おお

橋
はし

の長さは４.１０５kmです。４.１０５とい

う数について１～３の各
かく

問いに答えましょう。 

１ ４.１０５は、１を４個
こ

、０.１を１個、０.００１を□個合わせた数です。

□に当てはまる数を書きましょう。 

 

２ ４.１０５を、１０倍、１００倍した数をそれぞれ書きましょう。 

 

３ ４.１０５を、
１０

１
、
１００

１
にした数をそれぞれ書きましょう。 

 

 

(二) 次の  に２、４、６、８のカードを１枚
まい

ずつ入れて、いろいろな小数をつ

くります。１、２の各
かく

問いに答えましょう。 

 

 

１ いちばん大きい数を書きましょう。 

 

２ ２番目に小さい数を書きましょう。 

 

 

  

 ●      
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(三) １～８の計算をしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ ０.６３×７.２    ８ ３.２×１.２４ 

 

 

 

 

(四) １～８の計算をわり切れるまでしましょう。わり切れないときは四
し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

を

して、
１０

１
の位

くらい

までのがい数
すう

にしましょう。 

 

１ ４)４.８          ２ ５)３０.５ 

 

 

３ ２.４)６２.４        ４ １.２)３.６ 

 

 

５ １８.９÷１.４      ６ ３１.６÷２.４ 

 

 

７ ２.１÷３.５       ８ ７５÷０.９ 

 

  

１   ５ . ３ 

  × ３ . ８ 

２   ３ . ７ 

  × ６ . ２ 

３   ６ . ８ 

  × ０ . ３ 

４     ２ . ５ 

  × ５ . ６ 

５     ０ . ８ 

  × ８ . ５ 

６     ４ . ５ 

  × ０ . ２ 
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(五) ０.６ｍの重さが５４.３ｇのはり金があります。このはり金１ｍの重さは何ｇ 

ですか。求
もと

める式と答えを書きましょう。 

 

 

 

(六) れいこさんは、５０×１６をかんたんに計算するくふうを思いつきました。 

 

（れいこさんのくふう） 

５０×１６＝５０×２×８＝１００×８＝８００ 

 

 

れいこさん 

 

上のれいこさんのくふうを参
さん

考
こう

にして１、２の計算をします。計算の続
つづ

きと

答えを書きましょう。 

 

１ ５００×２４ 

 

 

２ ２.５×４４ 

 

 

  

計算の中で、１０や１００や  

１０００をうまくつくると、  

かけ算がかんたんにできるよ。  
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(七) 右の展
てん

開
かい

図
ず

を組み立ててできる直方体

の体
たい

積
せき

は何 cm3 ですか。求
もと

める式と答えを

書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

(八) 次の立方体と直方体の体
たい

積
せき

が等しいとき、直方体の高さは何 cmですか。答え

を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

(九) Ａの印
いん

刷
さつ

機
き

は４分間に５１０枚
まい

印刷ができ、Ｂの印刷機は６分間に７５３枚

印刷ができます。次のア～ウに当てはまる記号や数を書きましょう。 

 

１分間当たりに印刷できる枚数は、 ア の印刷機の方が、 イ の 

印刷機のよりも ウ 枚多い。 
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     月   日  

きそ シ ート ２  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名前  

 

(一) 

１ 個  

２ １０倍 １００倍 

３   

  

(二) 

１  ２  

 

(三) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

７  ８    

 

(四) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

７  ８    

 

 (五) 

式  

答え g   

 １  
 
１ ０  

 １  
 
１ ０ ０  
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(六) 

１ 

５００×２４＝ 

２ 

２.５×４４＝ 

 

(七) 

式  

答え cm3 

 

(八) 

cm 

 

(九) 

ア  イ  ウ  

 

あ せ ら な く て い い よ 。 一 歩 ず つ 進 ん で い こ

う！ (*^□ ^)  
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きそ シ ート ２  正  答  例
れい

 

 

(一) １ ５    ２ １０倍  ４１.０５  １００倍  ４１０.5 

   ３ 
１

１０
  ０.４１０５   

１

１００
  ０.０４１０５ 

(二) １ ８.６４２  ２ ２.４８６ 

(三) １ ２０.１４  ２ ２２.９４  ３ ２.０４   ４ １４ 

５ ６.８    ６ ０.９    ７ ４.５３６  ８ ３.９６８ 

(四) １ １.２    ２ ６.１    ３ ２６     ４ ３ 

５ １３.５   ６ １３.２   ７ ０.６    ８ ８３.３ 

(五) 式 ５４.３÷０.６  答え ９０.５g 

(六) １ （正答例） 

○ ５００×２４＝５００×２×１２＝１０００×１２＝１２０００ 

○５００×２４＝５００×４×６＝２０００×６＝１２０００ 

２ （正答例） ２.５×４４＝２.５×４×１１＝１０×１１＝１１０ 

(七) 式 ３×５×３    答え：４５cm3 

(八) ２.５cm 

(九) ア Ａ  イ Ｂ  ウ ２ 

 

 

 


